

ЗАЯВЛЕНИЕ

Бюро Президиума Советского комитета защиты мира

События, происходящие в нашей стране с 19 августа с.г., вызывают боль и тревогу. Какие бы аргументы ни приводились в оправдание действий, не согласующихся с Законом, они не могут быть приемлемы в демократическом обществе.

В нынешней чрезвычайной ситуации мы призываем все общественно-политические силы проявить величайшую выдержку и ответственность, решительно отказаться от любых насильственных путей выхода из возникшего тяжелого кризиса. Сдержанность и рассудительность, ответственность и дисциплина должны возобладать над стихией страстей и эмоций.

Разумный выход из кризиса - это возвращение законно избранного Президента СССР М.С. Горбачева к исполнению своих обязанностей, немедленное восстановление конституционного порядка, строжайшее соблюдение всех гражданских прав и свобод. СКЗМ поддерживает требования о незамедлительном созыве Чрезвычайного съезда народных депутатов СССР.

Мы призываем как можно быстрее разблокировать средства массовой информации. Информация - это доверие, преграда слухам, это то, без чего советские люди после развертывания в стране гласности не мыслят существования демократического Советского Союза.

В этот ответственный для судеб Родины момент Бюро Президиума Советского комитета защиты мира призывает все республиканские, краевые, областные и городские организации, всех членов Советской Федерации мира и согласия, выполняя свой миротворческий долг перед народом, всеми средствами способствовать мирному конституционному решению кризиса.

Бюро Президиума Советского комитета
защиты мира

Москва, 20 августа 1991г.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала